

A pénteki nap folyamán a BNP Paribas árfolyama áttörte a 200 napos mozgóátlagot és azóta töretlenül emelkedik az árfolyam. A mozgóátlag áttörésével aktiválódott befektetési ötletünk, ráadásul az azóta eltelt rövid idő alatt már 5%-ot meghaladó profit is keletkezett rajta.

Bnp Paribas (napi bontás)



- Nem volt izgalmaktól mentes a BNP Paribas elmúlt néhány kereskedési napja, de a pénteki nap folyamán az árfolyam áttörte a 200 napos mozgóátlagot 31,2 eurós árfolyamon, ahol a belépési pontot meghatároztuk és utána még további 5%-ot emelkedett az árfolyam.
- Technikai alapon a 34,38 - 34,63 közötti rés jelenthet majd ellenállást és ezt jelöljük meg célárként is, ami 10% fölötti profitlehetőséget rejt magában.
- A 200 napos mozgóátlag elesése esetén az árfolyam könnyen a 20 és a 30 napos mozgóátlag közelébe eshet, ami azonban 1,67 euróval lejjebb található, ezért a szűk stop-loss megbízást némileg a 200 napos mozgóátlag alá célszerű elhelyezni, például 30,97 euróhoz.
- Csütörtökön jelentős árfolyamesés volt tapasztalható az európai bankok, köztük a BNP Paribas árfolyamában is. Erre azért került sor, mert sokan arra spekuláltak, hogy Mario Draghi konkrét intézkedéseket fog bejelenteni, ez pedig nagymértékben növelte volna a tőzsdei árfolyamokat. Konkrét bejelentésre azonban nem került sor, ezért a spekulánsok zárni kényszerültek pozícióikat.

- Az esést megtartották a szintek, ahol már megjelentek a vevők és a pénteki nap folyamán az árfolyamok a csütörtöki szintekig, sőt afelé emelkedtek.
- A fundamentumok terén jelentős változás nem történt, azonban pénteken megjelent egy piaci pletyka, ami szerint a spanyolok rövid időn belül az ESFS-hez fordulhatnak segítségért. Ez a lépés a hozamok csökkenését idézne elő, aminek pozitív árfolyamhatása lenne a spanyol kitétséggel rendelkező bankok számára. A híresztelés azonban nem nyert megerősítést, így továbbra is piaci találgatásnak minősül csak.



Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?

BÉT alternatív piac

[▶ Részletek](#)

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszkó Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságot vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
